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Předmluva

Tento dokument (EN 1949:2011+A1:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 181 Spotřebiče na
zkapalněné uhlovodíkové plyny, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu 1 schválenou CEN dne 2012-12-24.

Tento dokument nahrazuje !EN 1949:2011".

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !".

Hlavní změny oproti EN 1949:2002 a EN 1949:2002/A1:2005:

ve vozidle je dovolen více než jeden přívod plynu;a.
nově je definován termín tvrdé pájení;b.
ustanovení týkající se certifikátu o zkoušení těsnosti již není povinné;c.
jsou stanoveny požadavky na těsnost vysokotlakých částí palivového systému, které se neověřují přid.
standardní zkoušce těsnosti;
jsou revidovány požadavky na elektrické kabely v prostorech pro uložení lahví na plyn;e.
jsou vyjasněny délky hadic a hadic s koncovkami;f.
jsou doplněny základní požadavky na instalaci palivových článků;g.
jsou doplněny základní požadavky na instalaci elektrických generátorů (včetně druhého napájecího vedení);h.
jsou doplněny požadavky na rychlospojku se samočinným uzávěrem přívodu plynu;i.
jsou doplněny volby nových členských států;j.
jsou doplněny požadavky na instalaci nádrže na LPG.k.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,



Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na instalaci systémů na zkapalněné uhlovodíkové plyny
pro účely bydlení v obytných vozidlech pro volný čas a pro účely ubytování v jiných vozidlech.
Podrobně jsou uvedeny požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při výběru materiálů, součástí
a spotřebičů, požadavky týkající se konstrukčních hledisek, zkoušení těsnosti instalací a obsahu
příruček pro uživatele.NP1)

Tato evropská norma se nevztahuje na instalace (zařízení) spalující jiná paliva než paliva třetí třídy
(LPG), na přípojky vody nebo elektrické napájení spotřebiče (spotřebičů). Přenosné spotřebiče, které
mají svůj vlastní přívod plynu, se nepovažují za součást této instalace a nespadají do předmětu této
normy. Norma se netýká instalace spotřebičů na LPG, které se používají pro komerční účely nebo na
lodích. Rozvod plynu a spotřebiče plynných paliv, které jsou odděleny od konstrukce vozidla nebo jsou
mimo konstrukci vozidla, rovněž nejsou touto normou zohledněny.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


